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[...]

Betreft: Niet-naleving van de taalkaders van de FOD Financién vastgesteld bij koninklijk
besluit van 5 december 2011

Mijnheer de minister,

Ter zitting van 16 mei 2014 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan de klacht die ingediend werd door de heer [...]
wegens overtreding van artikel 43ter, § 4, tweede lid, van de bij koninklijk besluit van 18 juli
1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), welk de
numerieke gelijkheid voor de betrekkingen van de eerste twee trappen van de hiérarchie
oplegt.

De klager maakt namelijk melding van de integratie van de bijzondere loopbanen van niveau
A in de gemene loopbaan van de FOD Financién, zegge de integratie van de personeelsleden
van klasse A2 in klasse A3; operatie "kanteling K2" genaamd, welke plaatsvond bij
koninklijk besluit van 19 juli 2013.

Er werd met name bepaald dat de ambtenaren bekleed met de titels van eerste attaché van
financién (A22 en A23), eerstaanwezend inspecteur bij een fiscaal bestuur (A22),
eerstaanwezend inspecteur — dienstchef bij een fiscaal bestuur (A23), scheikundig adviseur
(A23), en adviseur van financién (A23) op de datum van inwerkingtreding van dit besluit — op
1 september 2013 — ambtshalve drager worden van de titel van adviseur (A3).

Deze operatie impliceert een evenwichtsverstoring op het niveau van de tweede trap van de
hi€rarchie, en dit in strijd met artikel 43ter, § 4, tweede lid, van de SWT, dat inderdaad in de
numerieke gelijkheid voorziet. Zo telde de tweede trap, na de uitvoering van dit koninklijk
besluit, 321 ambtenaren behorende tot het Nederlandse kader en 248 ambtenaren behorende
tot het Franse kader.

Bij brief van 28 april 2014 bevestigt u de evenwichtsverstoring op de 2° trap veroorzaakt door
de uitvoering van genoemd koninklijk besluit, alsook uw wil om het nodige te doen om deze
situatie recht te zetten. U stelt dan ook voor om geen bevorderingen meer door te voeren van



ambtenaren behorende tot het Nederlandse kader die deze evenwichtsverstoring zouden
vergroten.

De klacht is ontvankelijk en gegrond.
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.

Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,
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